



В г.о. Электростали следователи устанавливают обстоятельства смерти подростка в результате пожара



17 марта 2020 года в одной из квартир жилого дома, расположенного в городе Электростали после тушения пожара обнаружено тело 17-летнего подростка. Из той же квартиры были госпитализированы 19-летняя девушка и двое ее малолетних детей 3-х и 4-х лет с диагнозом - отравление угарным газом.

По данному факту следователем следственного отдела по г. Электростали ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки. По предварительным данным эксперта, причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время следователями осмотрено место происшествия, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления причин и обстоятельств



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

произошедшего. Назначены судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы.
Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

17 марта 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1449508>